

ΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΗΣ ΑΝΕΒΗΚΕ ΣΤΗΝ Α2 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ



ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ Β' ΕΘΝΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ

Μέσα σε μόλις 2 χρόνια λειτουργίας, η νεοσύστατη ομάδα Μ.Α.Σ. κατάφερε να κατακτήσει σερί το ένα Πρωτάθλημα μετά το άλλο και να ανέβει στην Α2 Εθνική Κατηγορία Ανδρών. Μετά τον θρίαμβο της περσινής πρώτης σεζόν του Συλλόγου και της ΑΗΤΤΗΤΗΣ κατάκτησης του Πρωταθλήματος της Γ' Εθνικής Κατηγορίας, σειρά είχε η κατάκτηση του Πρωταθλήματος της Β' Εθνικής Κατηγορίας! Επιπλέον, με την κατάκτηση της πρώτης θέσης στο Πρωτάθλημα, **εξασφαλίσαμε την άνοδο στην Α2 ΕΘΝΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΔΡΩΝ**, όπου και θα συμμετάσχουμε την ερχόμενη σεζόν.

Η Τελική Φάση διεξήχθη στη Νέα Σμύρνη, εκεί όπου η ομάδα μας κληρώθηκε στον Β Όμιλο με τον Ν.Ο. Καλαμάτας, την ΧΑΝΘ και τον ΠΑΣ Φοίβος, από τον οποίο οι δύο πρώτες ομάδες προκρίνονταν στα ημιτελικά.

Αγώνες Ομίλου

ΜΑΡΟΥΣΙ Α.Σ. vs Ν.Ο. Καλαμάτας 9 - 9

ΜΑΡΟΥΣΙ Α.Σ. vs ΧΑΝΘ 13 - 6

ΜΑΡΟΥΣΙ Α.Σ. vs ΠΑΣ Φοίβος 10 - 10

Κατακτώντας την 1η θέση στον Όμιλο μας, διασταυρωθήκαμε στα ημιτελικά με την ομάδα που έλαβε την 2η θέση στον Α Όμιλο, δηλαδή τον ΑΟΝΣ ΜΙΛΩΝ. Ο νικητής εξασφάλιζε την άνοδο στην Α2 Κατηγορία, καθώς και την παρουσία του στον Μεγάλο Τελικό του Πρωταθλήματος.

Ημιτελικός

ΜΑΡΟΥΣΙ Α.Σ. vs ΑΟΝΣ ΜΙΛΩΝ 12 - 7

Κερδίζοντας και τον αγώνα του ημιτελικού, αφενός εξασφαλίσαμε την άνοδο στην Α2 Κατηγορία κι αφετέρου την συμμετοχή μας στον αγώνα διεκδίκησης του Τίτλου του Πρωταθλητή. Η παρουσία μας στον Μεγάλο Τελικό και η κατάκτηση του τίτλου ήταν για εμάς ο πρωταρχικός στόχος από την εκκίνηση της σεζόν, κάτι που φυσικά επετεύχθη εκ νέου για τους Πρωταθλητές μας!

Τελικός

ΜΑΡΟΥΣΙ vs ΠΑΕ ΑΡΓΗΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 12 – 8

Οι **πρωταγωνιστές** αυτής της **επιτυχίας** είναι οι εξής:

Καστανάκης Θοδωρής (προπονητής)

Τσιμιδάκης Ιωάννης (αρχηγός)

Χασάπης Φώτιος (αρχηγός)

Κοντολής Δημήτριος (αρχηγός)

Σιάχος Πέτρος (τερματοφύλακας)

Στάμου Ιωάννης (τερματοφύλακας)

Γεωργίου Γεώργιος (τερματοφύλακας)

Βλαχογιάννης Κωνσταντίνος (αμυντικός)

Αργυρόπουλος Αλέξανδρος (αμυντικός)

Μπενέας Ευάγγελος (φουνταριστός)

Ζωχιάς Δημήτρης (φουνταριστός)

Φωτίου Κωνσταντίνος (περιφερειακός)

Μαράσογλου Ανδρέας (περιφερειακός)

Καφαντόγιας Βασίλειος (περιφερειακός)

Κοντογιάννης Γιώργος (περιφερειακός)

Κουφόπουλος Γιώργος (περιφερειακός)

Δημητρούλης Γιώργος (περιφερειακός)

Ξιάρχος Ανδρέας (περιφερειακός)

Τζουμανίκας Θεοφάνης (περιφερειακός)

Μακρής Κωνσταντίνος (περιφερειακός)

Πετρόπουλος Άγγελος (φουνταριστός)

Μπούκος Κωνσταντίνος (περιφερειακός)

Παπαδόπουλος Παναγιώτης (περιφερειακός)

Μπαλαούρας Ευάγγελος (αμυντικός)

Σταυρόπουλος Γιώργος (αμυντικός)

Γεωργάκης Ευάγγελος (περιφερειακός)

Στο σημείο αυτό, οφείλουμε ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στην Αναστασία Αργυρού και φυσικά σε όλα τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειάς Μ.Α.Σ. που με την διαρκή και εξαιρετικά βροντερή παρουσία τους ενθάρρυναν στο μέγιστο την ομάδα μας από τις κερκίδες έως την στιγμή της κατάκτησης του Πρωταθλήματος!!

Συνοψίζοντας λοιπόν για την ομάδα Μ.Α.Σ. :

- 2ος χρόνος λειτουργίας,
 - 1 συμμετοχή σε Πρωτάθλημα Γ' Κατηγορίας,
 - 1η θέση & αήττητη κατάκτηση του εν λόγω Πρωταθλήματος και άνοδος στην Β',
 - 1η συμμετοχή σε Πρωτάθλημα Β' Κατηγορίας Ανδρών,
 - 1η θέση & αήττητη κατάκτηση του εν λόγω Πρωταθλήματος,
 - Άνοδος στην Α2 Εθνική Κατηγορία και.....
- το ταξίδι Μ.Α.Σ. συνεχίζεται !!!

ΔΥΟ ΣΤΑ ΔΥΟ ΚΙ Ο Μ.Α.Σ. ΣΤΗΝ Α2 !!!

Στήριξε κι εσύ την ομάδα Μ.Α.Σ.!

<https://www.facebook.com/maroussi.sports.club>

https://www.instagram.com/maroussi_sports_club

<http://maroussisportsclub.gr/>